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RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE MAIO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao vig白simo primeiro dia do m白s de maio do ano de dois mil e dezoito,as dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a 

Quadrag6sima Oitava Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois 

mil e dezoito, sob a presid白ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess百o os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, 

ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou 

saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote,o de Deus, havendo n白mero 

legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em vinte e um de maio de 

dois mil e dezoito. Solicitou ao secretario da mesa, vereador Francisco Clemente 

Vanderley que fizesse a leitura de trs atas, do dia 07 e 14 de maio e a da sess白o 

solene em 29 de abril. A senhora presidente atendendo pedido do secretario da 

mesa, pediu autoriza弾o do plen白rio para que a mesma fizesse a leitura das duas 

atas restantes, o pedido foi aceito. Ap6s a leitura, a presidente colocou as mesmas 

em discussao, nao havendo discuss白o, colocou-se em vota,o, sendo aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: agradeceu ao vereador Ricardo Barbosa por 

conduzir a sessao do dia 14 de maio, fez a leitura do convite dos Festejos da 

localidade Agua Fria, informou que o Cursinho para todos teria inicio dia 26.05 no 

col6gio Atila Lira, informou que a re - ao com a Eletrobrs foi adiニ  da para o dia 



29.05 na camara municipal de Cabeceiras do Piaui, leitura do Oficio no116/2018 do 

envio da LDO( Lei de Diretrizes e Oramentos) pelo Executivo para a camara. 

ORDEM DO DIA: resolu,o que disp6e sobre o reajuste anual dos subsidios dos 

vereadores. Ap6s a leitura do documento, a mesma foi colocada em discuss白o, n白o 

havendo discuss白o, colocou-se em vota頭o, sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida abriram-se inscri中es para o pequeno expediente, inscreveu -se a 

vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a vereadora Solange Pereira; 

cumprimentou a todos; a mesma explicou os significados das palavras Papagaio e 

Curica, que foram termos utilizados na sess白o anterior e perguntou ao vereador 

Marcos Tadeu em qual dos sentido o mesmo se referiu a ela. Abriram-se inscri96es 

para o grande expediente, se inscreveram vereador Marcos Tadeu, a vereadora 

Solange Pereira, e vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribuna o vereador 

Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, falou para a vereadora Solange entender da 

maneira que a mesma quisesse; disse que observando a fala da vereadora, a 

mesma usa palavras que cabe a ela tamb白m, disse que se elegeu sem est 

montado em Prefeitura, que foi com recursos prprios e que quem se beneficia com 

empregos 白  a vereadora; falou para a vereadora ficar 白  vontade para question自-lo 

quando quiser; falou para a vereadora lan9ar as palavras certas, nas pessoas certas. 

Pediu resposta de seu requerimento, convocando o senhor secretrio de educa頭o, 

solicitou copia do documento enviado. Fez uso da tribuna a vereadora Solange 

Pereira; Dando continuidade, falou que o vereador Marcos Tadeu alega que ela o 

chamou de Papagaio, e que ele n白o faz isso, mas disse chamando de curica; falou 

que a forma que o mesmo se coloca nesta casa e por onde anda com o tom de 

autoridade; sobre denegrir imagem, falou que em sua fala a mesma s6 fez elogios a 

postura do ex-prefeito Z白  Belim e do respeito que o mesmo tem com ela, falou sobre 

alguns assuntos abordados na sess白o passada, falou que n白o tinha autonomia, que 

nunca viram a vereadora com notas em papelarias e nem em lojas de equipamentos 

de pe9as, disse que fez o seu trabalho na confiana de que tudo iria acabar bem, 

mas, infelizmente aconteceram algumas situa戸es que acredita ser de m白  
assessoria, que nunca culpou o ex-prefeito e que se o mesmo teve alguma culpa foi 

de n含o ter o olho mais aberto para algumas situa戸es; pediu respeito, e postura do 

vereador, disse que nunca foi questionar o carter do vereador, ento que ele n白o v白  

questionar o seu, que ela foi colocada nesta casa pelo povo e se o povo a colocou 

ali 白  porque tem credulidade; falo ・  e teve pr-stigio ・ i. - dentro da gest白o de Z白 
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Belim, mas dentro das limitaゆes, dentro da confian9a que lhe foi dada; falou 

tamb白m que nunca cuspiu no prato que comeu, que sempre agradeceu, que foi 

penalizada por situa96es que ele nao conseguiu solucionar, mas, nunca deixou de 

atend-lo e que nunca cobrou nada em troca; afirmou que o vereador sim, esta 

cuspindo no prato que comeu, que o vereador foi muito aplaudido, muito ajudado, e 

que hoje ver o vereador postar nas redes sociais apoio a um deputado estadual 

contra o amigo que tanto o ajudou, que isso 白  cuspir no prato que comeu, que muito 

foi feito para o vereador ser o mais bem votado, mas, que o mesmo s6 foi eleito 

porque ela teve uma boa vota,o, junto com os demais colegas da coliga,o e 

puxaram o vereador; encerrou com a frase, nunca revide com provoca戸es, deixe o 

circo s6 com o palha9o, ignore as arma96es, pois sem plateia, n白o vai haver show. 

Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez 

agradecimento a Deus, falou que foi informada por duas moradoras da Vaca Brava 

que na localidade Baixada o po9o de l nao est白  dando conta da demanda, que foi 

informada que antes tinha uma bomba grande l e agora tem uma pequena, 

questionou o paradeiro das bombas grandes que foram retiradas para conserto, 

disse que nao entende muito, mas, acha que o problema 6 na bomba; falou que 

antes de entrar em recesso fez um pedido, que o senhor secret白rio de obras fizesse 

uma vistoria nos chafarizes, que muitos estao rachando e as pessoas esto com 

medo deles cairem, citou os chafarizes de Cantinho e Vaquejador. Falou da sua 

indigna頭o em rela,o a creche que n白o foi conclu ida, que o motivo para a obra nao 

est白  conclu ida 白  apenas m白  vontade do prefeito, acrescentou que esta 

decepcionada, disse que administra9白o 白  continua弾o, se um prefeito iniciou e nao 

deu tempo terminar, o outro que assume termina e entrega para o povo, que se 

estivesse concluida, tiraria as crian9as do aperto da atual creche, do sufoco. Se 

solidarizou com o vereador Marcos Tadeu, disse acreditar que quando o mesmo 

falou nao foi com a inten弾o que foi transmitida, que acredita que os vereadores 

devem ir a tribuna para pedir algo para a popula,o, cobrar, fiscalizar, denunciar os 

roubos do prefeito, que eles n白o est百o ali para ficarem se batendo. Pediu a parte o 

vereador Marcos Tadeu; falou que a vereadora citada foi ameaada de tapa na 

cara e que hoje a mesma est de braos dados com o prefeito passando por cima 

do prprio respeito; disse que n白o se elegeu na primeira vez em 2012 por falta de 

experi白ncia, que n白o tem familiares polticos, que 6 o u nico politico na familia. Falou 
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muitos votos e o puxou, disse que nenhum vereador em Cabeceiras foi eleito por 

legenda, que se ela foi bem votada no grupo, os votos que ajudaram a mesma foram 

os da vereadora Maria do Carmo; em rela9白o a fala da vereadora sobre seu 

posicionamento, falou que esse白  o seu jeito, que nao aceita a postura da vereadora 

se corromper para estar em uma secretaria, que quem foi para o lado do prefeito em 

troca de posi頭o foi a vereadora. Retomou a palavra a vereadora Maria do 

Carmo; falou sobre votos, disse que ver o vereador Baixim sentado, tranquilo, 

ganhando igual aos outros, que nao perdeu nenhum voto, que sabe o que est白  
fazendo, falou que sao 09 vereadores e que todos tm os mesmos direitos, que ali a 

afoba戸o 6 sobre quantidade de votos, falou que cada elei,o 白  uma histria, que 

deixem isso para l白. Que n白o precisa andar dando pressao nas pessoas as quais 

foram concedidas empregos por troca de votos,com ciome por que algu6m fala com 

a vereadora Maria do Carmo. Dando continuidade a senhora presidente falou sobre 

a solicita弾o do vereador Marcos Tadeu na sess白o passada, disse que esta casa 

retificou e reenviou o documento ao secret白rio de educa頭o e obteve resposta; 

sobre os debates na sess首o e uso da tribuna, pediu que os vereadores buscassem 

se policiar na hora dos pronunciamentos, pondera96es e formalidades quando for 

usar a tribuna; A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. 

Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 21 

de maio de 2018. o aue do ocorrido 白  lavrada a oresente ATA aue vai devidamente 

assinaaa・  ヒU・  プzダノlひラLひ gシをhりI y24'Zl／多？と名qスgレ 1 u secretario・ subscrevo 

e assino. Sala das sess6es da Camara Muni', al de Cabeceiras do Piaui-Pl, 21 de 

maio de 2018. 
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